

Dobrý den,

Ráda bych Vás přizvala do dalšího kola projektu „*Zahranční studenti do rodin*“. Někteří z Vás se již předešlých kol zúčastnili, pro jiné to může být první zkušenost, proto projekt krátce představím.

Jsem koordinátorkou programu Erasmus+ na Ostravské univerzitě a obracím se na Vás s nabídkou zapojit se do projektu, který by se měl stát **součástí širšího kulturně-jazykového vzdělávání žáků základních, středních škol a gymnázií**. Podstatou projektu je **propojení vašich dětí i Vás – rodičů - se zahraničními studenty**, kteří jsou momentálně na studijním pobytu na Ostravské univerzitě. Dětem se nabízí příležitost procvičit si praktickou stránku cizího jazyka společně s Vámi i zahraničním studentem mimo školní prostředí a obohatit se o interkulturní zkušenost. Zahraničním studentům zase projekt nabízí příležitost zažít něco milého mimo univerzitní prostředí, nakouknout do chodu české domácnosti a navázat vazby v českém prostředí, pro které se během svého zahraničního výměnného pobytu rozhodli.

Forma je velmi jednoduchá. Pokud projevíte zájem, **propojím Vás se zahraničním studentem/tkou** a Vy je pak v rámci vašich možností zapojíte do aktivity, která bude **zajímavá jak pro vaše děti, tak pro zahraničního studenta** (např. pojedete na společný rodinný výlet, uvaříte společně oběd nebo večeři, zahrajete si společenské hry, pozvete jej na procházku nebo k Vám na zahradu atd). Půjde tedy primárně o **mimoškolní aktivity**.

Může se samozřejmě jednat jen o jednorázové setkání, nicméně pokud se prokážou vzájemné sympatie, bude ideální, když proběhne více setkání se stejným zahraničním studentem. Z opakovaných setkání pak může vzejít i hlubší rodinné přátelství, během kterého mohou zahraniční studenti pomoci vašim dětem také se studiem cizího jazyka, či je jinak kulturně a zájmově obohatí. Pro zahraniční studenty bude zase zajímavé dostat se do českého rodinného prostředí a navázat přátelství i mimo univerzitu.

Propojení:

1 zahraniční student z Ostravské univerzity + 1 rodina žáka na základní/střední škole/gymnáziu

= příležitost pro nové mezinárodní interkulturní přátelství.

Pokud Vás projekt zaujal a rádi byste se zapojili nebo se dozvěděli více, vyplňte prosím krátký dotazník na tomto odkaze: <https://forms.gle/whPFdvQSVpWEdzUWA> (prosím o vyplnění i Ty, kteří se účastní opakovaně). Pokud byste měli jakékoliv otázky, připomínky, návrhy atd. můžete mi napsat na alexandra.bockova@osu.cz. Posléze Vás budu kontaktovat a poskytnu další informace. Do projektu jsou zapojeny i další školy, mezi nimi například Jazykové gymnázium Pavla Tigrida, Wigym, ZŠ Zdenka Škarvady či ZŠ Ostrčilova.

Projektu nyní vyjádřilo podporu i vedení ZŠ a MŠ Velká Polom, kterou Vaše dítě navštěvuje. Časový rámec tohoto kola je září 2024 – únor 2025 (setkávání však mohou pokračovat i nadále). **Uzávěrka přihlášek** (vyplnění google formuláře v odkaze výše) je do **neděle 20/10/2024, přičemž platí, že čím dříve dotazník vyplníte, tím dříve vás propojím.**

Děkuji Vám a přeji vše dobré,

Alexandra Bočková
International Relations
Faculty of Fine Arts and Music
University of Ostrava

Podlahova 3
70900 Ostrava
Czech Republic
@: alexandra.bockova@osu.cz
Tel: +420 597 092 907